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Національний музей авіації і космонавтики США — розташований у центрі 

міста Вашингтон, США на Національній алеї  і є невід'ємною частиною 

 Смітсонівського інституту.  У ньому зібрана наймасштабніша у світі колекція 

історичних літаків, космічних апаратів та ракет. Відкритий 1976 року. Центр 

досліджень історії і науки авіації й космонавтики, а також планетарної науки 

і геофізики. Майже всі представлені в музеї космічні і повітряні судна є 

оригіналами чи їхніми копіями.  

 

Один з найбільш відвідуваних музеїв в світі буквально набитий всілякими 

літальними апаратами. Більшість з них, звичайно, прославляють подвиги 

американців. Наприклад, аероплан, на якому Чарльз Ліндберг поодинці 

перелетів Атлантичний океан, або планер знаменитих братів Райт, що 

придумали перший літак, або відсік  що літав на Місяць «Аполлона-11», і 

навіть модель корабля Enterprise з «Стар треку». Радянський Союз - нехай і не 

дуже щедро - теж представлений в музеї. Найголовніші експонати - ракета СС-

20, тюбики з «космічним» борщем і посвідчення космонавта Юрія Гагаріна, 

якому присвячено окремий стенд. 
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Зрозуміло, не обійшлося і без інтерактивних розваг. В обладнаній мільйоном 

кнопок кабіні пілота можна покерувати «Боїнгом», всередині симулятора 

шаттла - відправитися в подорож на орбіту, а у десятків стендів - взяти участь в 

аерокосмічних експериментах. Деякі літальні апарати оснащені сходами, за 

якими можна забратися всередину і вивчити їх аж до дюйма. 



 

 



 

 

 

 

Також є  зала, присвячена літакам, які брали участь у Другій світовій і 

Корейської війни.  



 

На завершення можу сказати, що на  музей потрібно не менше дня, щоб 

побувати біля кожного експонату, прочитати нову, цікаву інформацію. Дуже 

цікаво саме тим, що у музеї дуже багато інтерактиви: різні відео, працюючі 

механізми, голограми, космос у віртуальній реальності. Саме такі деталі, на 

мою думку, роблять музей цікавим для людей різного віку та різних професій. 

 


